

Dopady plnění Programu rozvoje města Studénka na životní prostředí a veřejné zdraví za období 11/2023 – 10/2024

V uplynulém období se město Studénka soustředilo na přípravu projektových dokumentací k záměrům zařazeným do Programu rozvoje města, případně začalo s realizací projektů, jejichž dokončení se očekává v následujících letech. Dopad řešených a připravovaných záměrů v letošním roce na životní prostředí se bude projevovat nejdříve v roce 2025.

Mezi zpracovávané projektové dokumentace, jejichž realizace se očekává v nejbližších letech, se řadí:

- Dětská skupina – předškolní vzdělávání
- EO – Hasičské zbrojnice - fotovoltaika

Projektová dokumentace záměru Dětská skupina – předškolní vzdělávání je zpracovaná a město podalo žádost o dotaci na spolufinancování tohoto záměru. Pokud se podaří dotaci získat a město se pro realizaci rozhodne, výstavba by měla proběhnout do března roku 2026. Projektová dokumentace záměru Energetická opatření – Hasičské zbrojnice – fotovoltaika je zpracovávána jako součást velkého investičního projektu města – Smlouva o energetických službách se zaručeným výsledkem.

Projekty realizované v roce 2024 s dokončením v roce 2025:

- Rekonstrukce a využití nového zámku
- Rekonstrukce veřejného osvětlení
- Chodník na ulici L. Janáčka

V průběhu roku 2024 město Studénka zahájilo projekty, které budou dokončeny v roce 2025. Takovýmto dlouhodobým projektem je Rekonstrukce a využití nového zámku. Kdy v roce 2023 a na začátku roku 2024 byly zrestaurovány prostory hudebního salonku. Na podzim letošního roku začaly práce na restaurování prostor obřadní síně, místnosti pro hudbu, prostory podesty II.NP a stěn vstupních prostor I.NP vč. prostoru schodiště. Restaurátorské práce budou ukončeny v roce 2025.

Dalším zahájeným projektem je Smlouva o energetických službách se zaručeným výsledkem. Jeho cílem je provedení úsporných opatření, kterými jsou modernizace veřejného osvětlení ve městě, instalace fotovoltaických panelů na objektech města Studénky, výměna osvětlení ve školách a školkách a provedení drobných úsporných opatření na ÚT a vodě. Jelikož se jedná o finančně a technicky náročný projekt, jeho realizace je rozdělena do dvou let, ukončení bude v roce 2025.

V druhé polovině roku 2024 začala výstavba chodníku na ulici L. Janáčka. Součástí stavby byla také přeložka vodovodu v celé délce chodníku. Chodník byl dokončen v říjnu 2024, kolaudace chodníku je plánována na začátek roku 2025.